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ATA DA 188  SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 188  LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Ao dezoito dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a 
Edilidade local, Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, 
realizou-se a 188  Sessão Ordinária do 04° ano Legislativo da 18 a  Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura, às 19 horas, sob a Presidência do Sr. João Alexandre Buranelio Sobrinho, e secretariado 
pelo Primeiro Secretario ad doc Henrique Augusto Abuchain. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. 
Vereadores que registrassem a sua presença no dispositivo eletrônico para que fosse iniciada a 18' 
Sessão Ordinária do 40  ano Legislativo da 18' Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Além 
do Presidente e do 1° Secretário ad doc, foi registrada a presença dos seguintes Vereadores: 
Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Gua77elli Durço, Filipe 
Dognani e Marcos Roberto da Silva, com a ausência dos Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas 
e Conrado Edipo Benatto. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, e sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 188  Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 18'  

Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em 
vigor, a ata da 178  Sessão Ordinária realizada dia 04 de novembro p.p., não sendo impugnada ou 
retificada, foi considerada aprovada. Iniciando o Expediente, o Sr. Presidente comunicou aos 
nobres Vereadores o recebimento por esta Casa de Leis das peças constantes do Processo 
Eletrônico do Tribunal de Contas TC n.° 003836.989.22-8, no qual consta parecer prévio sobre as 
Contas do exercício financeiro de 2022 do Poder Executivo Municipal. O Sr. Presidente solicitou 
ao Sr. Primeiro Secretário Henrique Augusto Abuchain que lesse apenas o parecer prévio. Após 
a leitura, o Sr. Presidente determinou, com base do artigo 102 e seguintes do Regimento Interno, 
o encaminhamento do processo para a Comissão de Finanças, a qual teria a incumbência de 
analisar e tomar as providências legais cabíveis, e observar os prazos da sua tramitação para 
posterior votação. Dando continuidade ao expediente da presente sessão, passou-se à leitura dos 
Requerimentos, pois não houve Indicações. Requerimento n° 128/24, de autoria do Sr. Vereador 
Bruno Guazzelli Durço que, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n° 129/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores 
Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em 
votação, o requerimento n° 129/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 
130/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado 
em votação, o Requerimento n° 130/24 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhasse os Requerimentos aos setores 
competentes. Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2024 que, "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO 
DE TITULO DE CIDADANIA FARTURENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" Título de 
cidadania farturense ao Sr. Carlos Magno. Colocado em votação quanto à deliberação, o Projeto 
de Decreto Legislativo Lei n° 03/24 que, foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores, que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções 
verbais. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva apresentou moção de congratulações ao casal de 
Professores Geraldo Santos Ribeiro e sua esposa Laurearia pelos anos dedicados como educadores 
no município que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente passou para a ordem do 
dia, dispensando o intervalo, comunicando que não havia projetos a serem apreciados e, portanto, 
passou direto à parte de palavra livre, solicitando aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições 
no dispositivo eletrônico para o uso da palavra, e solicitando que obedecessem aos prazos 
regimentais, para o bom andamento dos trabalhos desta sessão. Os Srs. Vereadores Marcos 
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Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço fizeram uso da palavra livre. Nada' h a ser 
tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu Maria 
Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de a, lavrei a 
presente ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo 
Senhor Presidente, pelo Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 
18 de novembro de 2.024. 

 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

ANTÔNIO DONIZETI DA SILVA 

BRUNO GUAZZELLI DURÇ 

FILIPE DOGNANI 

HENRIQUE AUGUSTO ABUCHAIN 
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